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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA / 2024 DO CONSELHO 1 

DA FACULDADE DE GEOLOGIA, referente ao mês de 2 

fevereiro. 3 

 4 

Aos 24 dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e trinta minutos 5 

(14:30), no laboratório de Mineralogia e Paleontologia, da Faculdade de Geologia, do Instituto 6 

de Geociências e Engenharias, na Unidade II da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará,  7 

reuniu-se o Colegiado da Faculdade de Geologia para a segunda reunião ordinária, com a 8 

presença dos seguintes membros: Profa. Me. Alice Cunha da Silva, Profa. Dra. Ana Valéria dos 9 

Reis Pinheiro, Profa. Dra. Cristiane Marques de Lima Teixeira, Profa. Dra. Natália Gomes Alves 10 

de Souza. Membros que justificaram ausência: Prof. Me. Aderson David, Profa. Dra. Gilmara 11 

Regina Lima Feio e Prof. Dr. Leonardo Brasil Felipe, Técnica Adriana Vasconcelos. Membros 12 

que não justificaram ausência: Prof. Dr. Antônio Emídio de Araújo Santos Júnior. Ao iniciar a 13 

reunião, a professora Cristiane cumprimentou os membros e abriu a seção para informes: a) a 14 

professora Alice informou que fez uma limpeza no laboratório de estudos geológicos – LAEG, 15 

em concordância com a direção da faculdade, devido ao excesso de amostras de rochas que 16 

estava dificultando os trabalhos no ambiente. Na sequência, a professora Cristiane leu a 17 

ordem do dia indicando 2 (duas) pautas: 1) Requisitos para a vaga de técnico em laboratório 18 

para FAGEO e Planejamento de gastos (custeio). Como proposição, a professora Natália 19 

sugeriu a Renovação das portarias do Conselho da faculdade e NDE, que foi aceita por 20 

unanimidade. Na pauta 1) Requisitos de qualificação para ingresso, descrição sumária do 21 

cargo e descrição de atividades típicas do cargo de Técnico de laboratório da FAGEO, a 22 

professora Cristiane explicou que a ideia era descrever as qualificações do cargo e o programa 23 

para prova teórica e prática do concurso para técnico de laboratório para o curso de geologia. 24 

Após a apresentação das características já cadastradas na vaga, como segue, “REQUISITO DE 25 

QUALIFICAÇÃO PARA INGRESSO NO CARGO: ESCOLARIDADE: Ensino Médio 26 

Profissionalizante em Geologia ou Mineração ou Ensino Médio completo + Curso Técnico em 27 

Mineração ou Ensino Médio completo + Curso Técnico em Geologia OUTROS: Em 28 

atendimento ao Ofício-Circular nº 26/2019-MP e ao Parágrafo único do art. 24 da IN 02/19 29 

do ME, que prevê que, desde que a formação superior possua abrangência suficiente para 30 

abarcar todos os conhecimentos exigíveis para o cargo, serão admitidos: Diploma 31 

devidamente registrado de conclusão de Graduação em Geologia ou Engenharia de Minas 32 

HABILITAÇÃO PROFISSIONAL: Registro válido e ativo no Conselho Profissional competente”, 33 

o conselho decidiu por manter o mesmo e serão definidos 10 itens para a prova escrita e 34 

prática. Na pauta 2) Planejamento de gasto (custeio)- R$10.000,00, a profa. Cristiane explicou 35 

que a faculdade deveria fazer o planejamento de gasto quanto ao recurso de custeio, 36 

considerando a cesta de itens virtual. Na sequência, os membros presentes avaliaram as 37 

indicações da diretora e sugeriram modificações e, também, a inclusão de novos itens. Segue 38 
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alguns dos itens que estão na lista discutida pela faculdade: adaptador VGA x HDMI, Câmera 39 

webcam, Caneta marcadora  de CD; clips, envelope; extensão elétrica; extrator de grampo; 40 

fitas adesivas (crepe e transparente); Grampeador; Grampo galvanizado; pasta aba elástica 41 

cartolina, carregador de pilhas AA e AAA; passador de slides com apontador a laser; papel 42 

couchê A4; Pen Drive 32Gb; Percevejo; Pilha recarregável (AAA e AA); pincel quadro branco; 43 

SSD; marca texto; livro de protocolo; porta lápis; tesoura; cabo HDMI; caixa de canetas 44 

hidrográficas (10 cores); cartolina branca; HUB USB; Luvas tamanho G; óculos de proteção; 45 

suporte para notebook; Teclado e Mouse (profas. Alice e Valéria); filtro de linha; lápis de cor 46 

(caixa). O conselho discutiu que, considerando que 5 computadores novos serão distribuídos 47 

para 5 docentes, decidiu-se colocar 5 SSD’s para compensar a renovação dos recursos 48 

tecnológicos. Conforme a proposição, pauta 3, foi discutido a importância do retorno dos 49 

professores Aderson David e Alice Cunha, ambos retornaram das suas atividades de 50 

doutoramento e expressaram vontade e disponibilidade para participar como membros do 51 

conselho da Faculdade e do Núcleo Docente Estruturante (NDE). Além disso, a faculdade 52 

expressou a preocupação quanto às faltas do professor Antônio Emídio nas reuniões, 53 

decidindo por mantê-lo nas portarias, mas lembrando que ele já foi alertado quanto ao 54 

comprometimento de suas atividades. Deste modo, para compor o Conselho da FAGEO foram 55 

definidos os(as) docentes Aderson David Pires de Lima, Alice Cunha da Silva, Ana Valéria dos 56 

Reis Pinheiro, Antônio Emídio de Araújo Santos Júnior, Cristiane Marques de Lima Teixeira, 57 

Gilmara Regina Lima Feio, Leonardo Brasil Felipe, Natália Gomes Alves de Souza; a técnica 58 

administrativa Adriana Vasconcelos; e a representante discente Kelly Vitória da turma 2021. 59 

Para o NDE ficaram definidos(as) os(as) professores (as) Aderson David Pires de Lima, Alice 60 

Cunha da Silva, Ana Valéria dos Reis Pinheiro, Antônio Emídio de Araújo Santos Júnior, 61 

Cristiane Marques de Lima Teixeira, Gilmara Regina Lima Feio, Leonardo Brasil Felipe, Natália 62 

Gomes Alves de Souza. Sem mais a tratar, a profa. Cristiane agradeceu a presença de todos e 63 

deu por encerrada a reunião. 64 
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